
募集期間 2022年9月2日（金）　～　2022年9月11日（日）

対象者数 人 （2022年9月2日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

④忠生地区 74 17.7%

⑦不明・無回答 1 0.2%

⑤堺地区 40 9.6%

⑥市外 5 1.2%

合計 418 -

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

②南地区 116 27.8%

③鶴川地区 78 18.7%

人数 割合

①町田地区 104 24.9%

無回答 12 2.9%

合計 418 -

男性 120 28.7%

女性 286 68.4%

109 26.1%

合計 418 -

人数 割合

70代 23 5.5%

80歳以上 5 1.2%

20歳未満 1 0.2%

20代 10 2.4%

「まちだの新たな学校づくり」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1746

418

23.9%

人数 割合

50代 135 32.3%

60代 71 17.0%

30代 64 15.3%

40代

男性, 28.7%

女性, 68.4%

無回答, 2.9%
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　※複数選択が可能です

418名中154名の方が「広報まちだ」と回答しました。

質問２ 質問1で「知っている」と回答した方に質問です。何で知りましたか。
（質問1で「知らない」と回答した方は「知らない」を選択してくださ
い）

回答内容 回答数 構成比

知っている 343 82.1%

質問１ 町田市が学校統合を含む通学区域の見直しを計画していることをご存知です
か。

知らない 75 17.9%

82.1％の方が「知っている」と回答しました。…

…

12.0%

6.0%

16.5%

13.2%

19.4%

20.6%

31.1%

36.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

未回答

知らない

その他

市ホームページ

学校や保育・幼稚園等で発行しているお知らせ

家族、友人、知人から聞いた

教育委員会が発行している広報紙

（まちだの教育、まちだの新たな学校づくり通信）

広報まちだ



　※複数選択が可能です

質問３

回答内容 回答数 構成比

「まちだの新たな学校づくり」という言葉を聞いたことがありますか。

61.7％の方が「聞いたことがある」と回答しました。

質問４ 質問3で「聞いたことがある」と回答した方に質問です。まちだの新たな
学校づくりについて、知っていることをお答えください。（質問3で「聞
いたことがない」と回答した方は「知らない」を選択してください）

聞いたことがある 258

418名中236名の方が「児童数が減少していることから、学校統合等を計画して
いる」ことを知っていると回答しました。

61.7%

聞いたことがない 160 38.3%

…

…

22.5%

14.8%

1.0%

8.4%

11.0%

15.8%

39.7%

46.9%

50.7%

56.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

未回答

知らない

その他

施設整備・維持管理に民間のノウハウを活用しよう

としている

特別教室や体育館等を地域の方がより利用しやす

くなる

将来の教育環境の変化もふまえた施設に改善する

学校施設が老朽化しているが、すべてを建替える

ことができない

通学区域が変わる

統合や建替えをする学校を1校でも知っている

児童数が減少していることから、学校統合等を計

画している



　※複数選択が可能です

質問５ まちだの新たな学校づくりについて、今後どのような情報を知りたいです
か。

418名中241名の方が「統合等をする対象の学校とスケジュール（どこの学校が
いつ統合等をするのか）」について知りたいと回答しました。

…

0.5%

7.4%

8.1%

4.5%

12.0%

14.1%

16.7%

17.7%

24.2%

27.3%

30.9%

36.4%

40.4%

48.3%

50.7%

52.2%

57.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

未回答

興味がない

その他

新たな学校の校歌・校章

新たな学校の保護者組織

新たな学校の学校運営協議会・ボランティアコー

ディネーター

新たな学校の学校名

統合対象校等の歴史の継承（記念碑、記念樹、卒

業制作等の保存方法や各校のイベントの継承等）

育てたい子ども像（新たな学校の教育目標）

新たな学校の運用体制（民間活力の導入）

建替え中の教育環境（工事中の授業や給食、学

童等）

児童・生徒への配慮（統合対象校の児童・生徒の

事前交流等）

新たな学校の施設整備・教育環境

通学路の安全対策

新たな学校の通学区域（変更後の通学区域、学区

外通学等）

通学の負担軽減（通学時間や距離が長くなること

への配慮）

統合等をする対象の学校とスケジュール（どこの

学校がいつ統合等をするのか）


